7.1.1 Ostikol kot Apvntikol AptOuot

AOKNOELG

1. Nolol amod Toug mapakATw aplBpouc eival Betikol Kal ool apvnTkoi?

2 5
-5, 6, 10, +11, 88, —-22, +34, O -3 3

2. 3€ TIOLEG ATTO TLG TTAPOKATW TIEPLTTWOELG OL apLBpoL elval opdonuoL Kal o€
TIOLEC lval eTEpOCNOL?

a. 8,+2, 6, +22
B. -2,2,8,-7
v. -1,-5,-7, 10

6. -2,-10, -11,-10000

3. Motol amo Toug mapakdTw aplbpouc eival puaoikoi, aképatol, pntoi?

1

T 0, 0.002, 4, +4, -12.5, —100, —8.889

4. Na TO ONUELWOETE TN BE0N TWV MAPAKATW ApLOUWV oTnV eVBeia TwWV pNTWV

aplOuwv x'Ox.

0, —— 2, 7, —9.5, -7.1, +7, - 8§, 10



